YYNAYAXYTIKH I, PEBPOYAPIOY 2008 - OMAAA OEMATON B

Oéua 1. Oewpolue to ovvoro Q = {1,2,3,...,2008}.

(o) (1 BaBudc) Iléoeg elvan ol petabéoeic Twv otoyelwy tou  oTic onoleg 6ha T Tohharmidota tou 10
elvon dLadoynd;

(B) (1 Babudbe) Ilboec elvan oL petabéoeic twv otolyelwy tou  oTic onoleg dev undpyouv Bladoyixd
nolhamidota tou 10;

(v) (1 Pabudc) Méou elvar 1o unostvora tou Q2 1o onola teptéyouy 140 axpBoe otolyeio and o onola
axpBde 100 elval mepittol aptbuot;

() (1 Babude) llboa elvar ta unoadvora tou 2 mou mepLEyouy axpBdec 20 otouyela ueyahitepa Tou 1000
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xoL ocadnrote otolyela uxpdtepa 1 loa tou 1000;

Oéua 2. Oewpolye to ahgdpnto Q@ ={F,G, H,1}.

(o) (2 BaBuol) Ilboec elvar o Siagopetinés MéEelg 8 ypauudtwy mou meptéyouv axpBoc 2 popés xdbe
Yeduuo Tou €2 o Sev €youv (Bia SladoyLxd yeduuaTa;

(B) (1 Babudc) Tboec eivar oL Swapopetinés Aé€elc 12 yYpauudtony mou neptéyouy axpBdc 3 popéc xdle

Yeduuo tou £, apyilouy ue F xou teketdvouy ue G

Oéua 3. (a) (1 Babudc) Na unoroyiotel To dfpoioua
)
oetl\e

(B) (1 Babudbe) Na unohoyiotel To dlpotoua

> x(1)

%x=0
Oépa 4. 'Eotw ay, ¥ = 0,1,2,... to mAjfoc 10V cuvduaoudv ue enavdhndn twv otolyelov Tou
Q= {wi,wa,...,w08} avé x, 610U T0 W1 epaviletal Torharidolo Tou 9 aptBud gopdy (0,9,18,27, ...

popéc), To wo eugaviletar 0 1 3 7 6 opéc, 10 w3 eupaviletor T0 TOND 2 QOPEC XL TA UTONOLTO Wy,
x=4,5,...,2008 eupavilovto ywplc neproplouéd (0,1,2,3, ... popés).

(o) (1 Babubdc) No npoodiopiotel 1 yevvitola cuvduaouody

A(t) = i Ay t™.
%x=0

(B) (1 BabBudbc) Noa Beebel évac 660 to Suvatdv anholoTepog TUTOC Y TOV UTOhOYLOUG Tou TARfouc
4y TV oUVSLUCUGY e enavdindn twv otoryelewy Tou Q = {wi,ws, ..., w08} AVE x TOU TANEOVY TLC

Topandvew cuvhrxes.

NA TPAPOYN OAA TA OGEMATA XE 2 QPEY. KAAH EIIITYXIA!



